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 الفرض الثاني للفصل الأول في العلوم الفيزيائية



:التمرين الثاني   

       I - مع نواة متولدة تكون في حالة مثارة   إشعاعا   تصدر نواة أحد نظائر الكوبالت .  

  .ب النواة ما معنى نظائرالكوبالت  ؟   أعط تركي -1
  .أذكر القوانين التي تمكن من التعرف على النواة المتولدة - "   :60الكوبالت " أكتب معادلة تفكك  -2

II – 60الكوبالت" يستقبل مركز طبي عينة من "   

  

 .في الطب " 60الكوبالت"أذكر بإختصار ما تعرفه عن إستخدام العناصر المشعة ومنها  -1

 . عند نقطة إستقبالها في المركز الطبي1g  = m   كتلتها60Co المحتواة في عينة من N0أحسب عدد الأنوية  -2
 ثابت النشاط N0 ، t ،  λ ) λبدلالة  t المتبقية في العينة في اللحظة N  ذكر بالعبارة التي تعطي عدد الأنوية -3

 )الإشعاعي

                               .N =   كيف يسمى هذا القانون ؟ بين أنه يمكن كتابته بالشكل  

 M = 60 g/mol " :  60 الكوبالت"      الكتلة المولية  لـ   NA    . 6,02 =ثابت آفوغادرو: يعطى 
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